m l. Atom pargalanamaz.

Il. Ayni elementin atomlarl 6zdestir,
lll. Atomlarin i¢i doludur.

Yukaridaki ifadelerden hangileri Dalton atom modeline
aittir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il Cilvell
D) lvelll E)I,INvelll

Rutherford, atom modelinde agagidaki kavramlardan han-
gisi yer almaz?

A) Proton B) Elektron
C) Atom hacmi D) Notron
E) Cekirdek

Thomson atom modeline gore,

. Atom pozitif bir kiiredir.

Il. Negatif yiikler atomun iginde homojen dagilmistir.
lll. Atomun cekirdedi ¢ok kigik hacim kaplar.
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E) llve lll

. Elektronlar gekirdekten uzakta belirli yéringelerde bulunur.
Il. Atom temel halde 1sIn yaymaz.

lll. Enerji katmanlar K, L, M.... gibi harflerle de gdsterilebilir,
Bohr atom modeline gére yukandaki ifadelerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cylvell
D) lvelll E)I,Nlvelll
Bilim insam Atom Modeli
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Yukaridaki bilim insani ve atom modeli eslestirmelerinden

hangilleri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvell E)llvelll

m Atomda bulunan eksi (=) yikli taneciklere elektron adini
veren bilim insanl agagidakilerden hangisinde dogru ola=
rak verilmigtir?

A) N. Bohr B) G. J. Stoney C) J. Thomson
D) W. Crookes E) R. Millikan
WWW.SUDErsoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)C, 4)E, 5)A, 6)B,



